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Парад у Москві: Мусієнко
назвав умову, при якій
росіяни будуть
марширувати
Надя Пришляк
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У разі порушення умов перемир’я, починаючи
з вказаного моменту, Україна буде діяти
дзеркально.

Мусієнко розповів, як може пройти парад у Москві / колаж
УНІАН, фото ua.depositphotos.com, ФБ Олександр Мусієнко

Проведення параду на Красній площі в Москві 9

травня буде безпечним лише у разі дотримання

Росією вимоги України про попереднє перемир’я

впродовж 6 і 7 травня.

Таку думку висловив у коментарі АрміяInform

військовий Сил ТрО ЗСУ Олександр Мусієнко. Він

нагадав, що президент Володимир Зеленський

оголосив про режим тиші з 6 травня. "У разі

порушення умов перемир’я, починаючи з вказаного
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

моменту, Україна буде діяти дзеркально", - вважає

Мусієнко.

За його словами, дії з боку України і заява

Зеленського є логічними, бо зараз відбувається

встановлення хронології чіткої послідовності дій з

нашого боку. "Україна говорить про те, коли саме

готова до припинення вогню, і закликає Росію

продемонструвати готовність або неготовність до

реального припинення вогню на оголошених

умовах", - зазначив Мусієнко.

Він наголосив, що якщо Росія готова до

справжнього перемир’я, то не потрібно чекати 8 і 9

травня виключно для того, щоб росіяни змогли

формально провести парад, провести розвідку

наших об’єктів і потім завдати ударів, накопичивши

озброєння.

Зазначає, що російська сторона мусить

продемонструвати щирість намірів і погодитися на

металу з найбільшого

"Рожеві замки":
експерт оцінив ідею
встановлення

термінів служби під час мобілізації

Німеччина і Франція
пропонують Україні
"тіньове членство" в

ЄС, - FT родовища в окупованій Україні
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Парад у Москві на 9 травня

Вас також можуть зацікавити новини:

припинення вогню зараз:

Йдеться про те, що, якщо РФ не забезпечить

припинення вогню починаючи з 00:00 у ніч із 5 на 6

травня, Україна залишає за собою право не

дотримуватись перемирʼя з 8 травня. Тобто парад у

Москві не відбудеться безпечно без виконання

Росією вимог України.

Як повідомляв УНІАН, в  Міністерстві оборони РФ

зазначили, що парад 9 травня в Москві пройде без

військової техніки через "поточну ситуацію". 

Відомство зазначило, що в параді візьмуть участь

військові російської армії та літаки пілотажних груп

Су-25. Зокрема, пілоти штурмовиків розфарбують

небо в кольори прапора Росії.

При цьому, в міноборони РФ заявили, що колон

військової техніки на параді не буде. Також через

"оперативну обстановку" не братимуть участі в

параді курсанти військових училищ.

Росія в односторонньому порядку оголосила про

запровадження перемир'я на 8-9 травня.

Президент України Володимир Зеленський оголосив

режим тиші з 00:00 у ніч із 5 на 6 травня. Глава

держави зазначив, що українська сторона під час дії

режиму тиші діятиме дзеркально.

У Росії пригрозили Україні "ударами відплати"

на тлі підготовки до параду в Москві

Росія оголосила про перемир'я на 8–9 травня та

пригрозила Україні

"У разі, ж якщо Росія на це не погодиться,

Україна залишає за собою право завдавати

ударів по російських військових об’єктах, що

зараз дуже успішно вдається Силам оборони".
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Профілактика від чорної плямистості троянд . Як прищипувати перець .

Коли садити кавуни . Чим підгодувати аґрус .

Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс

Рецепти . Варення з кульбаб . Найпростіший рецепт тірамісу . Ліниві вареники .

Ніжний паштет із курячої грудки
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італійського тірамісу

13:55 Винищувачі НАТО тричі за тиждень
перехоплювали російські літаки в Балтії

13:50 Трамп заявив, що йому
подобається Зеленський, хоч той і є
"хитрим хлопцем"

13:47 Рослиноїдний гігант: у Китаї
виявили новий вид динозавра, що жив 190
млн років тому

13:45 Ці знаки Зодіаку втратять голову від
кохання вже дуже скоро

13:32 У США сумніваються, що Україна
протримається без допомоги більше
кількох днів, – FP

13:30 Один поворот антени – і Wi-Fi в
будинку стане швидше: що потрібно
змінити

13:30 Програму "Доступні ліки"
розширили: які ще препарати тепер можна
отримати

13:28 Сасанчин планує здобувати вищу
освіту: де хоче навчатися 24-річний співак

13:21 У Китаї показали новітню систему
ПРО, яка здатна збивати супутники: є
важливий нюанс

13:13 Вівсянка проти пшона: вчені
пояснили, яка каша корисніша

13:11 В Росії заявили, що створили
рішення для зриву масованих атак FPV-
дронів (фото)

13:03 Справа Галущенка: міжнародні
експерти виявили порушення

12:55 Завод в Чебоксарах уразили
крилатими ракетами "Фламінго":
Зеленський показав, як це було

12:49 Українські санкції: відбудова НПЗ у
Туапсе може коштувати Росії $5 млрд

12:47 Екомито CBAM загрожує різким

Реклама
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12:47 Екомито CBAM загрожує різким
падінням експорту України до ЄС та
мільярдними втратими, - оцінка ІЕД

12:46 Названо найпопулярніший у світі
Android-смартфон: в Україні він коштує
менше 5000 грн

12:45 Коли можна не з’явитися за
повісткою: в ТЦК назвали причини і
процедуру

12:44 Цілі США в Ірані: тиск є,
результату немає

12:42 Стало відомо, хто з українських
зірок виступить у фіналі "Євробачення-
2026"

12:41 "Ціни будуть підростати": експерт
прогнозує нову хвилю подорожчання
пального на АЗС

12:38 Найбільший світовий перевізник
запускає новий маршрут в обхід Ормузької
протоки

12:28 Вимагають мораторію: в уряді
Словаччини зробили жорстку заяву про
вступ України до ЄС

12:22 Бельгія випробувала ракету проти
дронів: F-16 успішно збив ціль (відео)

12:17 "Тактичний виверт": в Держдумі РФ
істерично прокоментували перемир'я від
Зеленського

12:16 СЗЧ та дезертирство: у ТЦК
пояснили основну різницю між ними

12:10 Археологи виявили кладовище
стародавніх кораблів під ключовим
морським коридором

12:00 Мухи та мурахи зникнуть за лічені
години: чим обприскати кути та вікна

11:51 Три знаки Зодіаку ось-ось
вирвуться з застою та знайдуть
довгоочікуване щастя

11:47 Іран показав новий дрон: він може
атакувати Ізраїль і бази США

11:47 Сергій Цюпко: "В умовах війни
творчість для дітей набуває особливого
значення"

11:45 Прощавай, цивілізація: у Росії перед
9 травня повністю відключили мобільний
інтернет

11:45 Українська гумористка розповіла
про проблеми зі здоров'ям, через які
зменшила шлунок

ДУМКА

НК
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https://www.unian.ua/war/yak-vidrizniti-szch-vid-dezertirstva-u-tck-dali-vidpovid-novini-lvova-13372071.html
https://www.unian.ua/science/gibraltar-arheologi-viyavili-kladovishche-starodavnih-korabliv-13372056.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chogo-boyatsya-muhi-v-budinku-i-yakiy-zapah-vidlyakuye-murah-recept-narodnogo-zasobu-13371144.html
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11:40 Українські дрони тепер можуть
атакувати чверть території та 70%
населення РФ, – Bloomberg

11:38 Нічна атака балістикою: Ігнат
пояснив, чому ППО перехопила лише одну
ракету з 11

11:36 Частина обладнання на ЗАЕС
вийшла з ладу внаслідок російської атаки,
- МАГАТЕ

11:35 До Києва йдуть травневі дощі:
названо дату, коли стане мокро (графік)

11:31 Експерт пояснив, чому потрібно
перевіряти всі кишені валізи після
повернення з відпустки

11:30 Весняна посадка ірисів: що
обов'язково покласти в лунку - багато хто
не робить

11:16 Велика країна списала всі свої 128
Leopard 1A1: що з ними буде далі

11:11 Європі доведеться відновити
зв’язки з Росією, але це залежить від
позиції США, – Стубб

11:11 7 шкідливих продуктів, які
насправді корисні для здоров’я

11:10 Формування політики у сфері

Реклама
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11:10 Формування політики у сфері
грального бізнесу планують передати
Мінфіну

11:07 У "ПриватБанку" зріс долар:
актуальний курс валют на 5 травня

11:06 Названо найпопулярніші бензинові,
дизельні та гібридні автомобілі в Україні

11:00 За рік виробляється лише 1 грам:
ТОП-10 найдорожчих делікатесів у світі

10:59 "Абсолютний цинізм": Зеленський
різко відповів на ідею РФ про перемир’я

10:53 В Європі спалахнули численні
незвичайні пожежі: що сталося

10:42 Новий обранець Денисенко
зізнався, як виїхав за кордон під час війни

10:37 Найбільший авіаносець США
залишив Близький Схід після рекордної
місії

10:35 Росія масовано атакувала газові
об’єкти України: є значні руйнування

10:35 "Є люди, які вже сходять з розуму":
заступник командира KRAKEN розповів
про СЗЧ

10:34 Росіяни "замангалили" цілий
військовий завод: експерти пояснили,
чому це його не врятувало

10:31 Укргідрометцентр розказав про
зміну погоди вже найближчими днями

10:19 Що пити замість кави вранці:
експерти назвали три корисні варіанти

10:13 В Україні подорожчав долар: свіжий
курс валют в обмінниках та банках

10:06 У Москві знайшли мертвим творця
найруйнівнішої зброї росіян

10:02 Вийшов новий офіційний трейлер
"Одіссеї" (відео)

10:01 Коли чистити зуби – до чи після
сніданку: стоматолог дала чітку відповідь

Реклама

https://www.unian.ua/economics/other/formuvannya-politiki-u-sferi-gralnogo-biznesu-planuyut-peredati-minfinu-13371963.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zris-privatbank-oprilyudniv-svizhiy-kurs-na-5-travnya-13371957.html
https://www.unian.ua/economics/auto/yaki-naypopulyarnishi-benzinovi-dizelni-ta-gibridni-avtomobili-v-ukrajini-13371948.html
https://www.unian.ua/curiosities/samye-dorogie-blyuda-v-mire-ih-mogut-pozvolit-sebe-tolko-millionery-13369485.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-na-9-travnya-zelenskiy-poobicyav-rosiji-zerkalnu-vidpovid-13371945.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/v-yevropi-spalahnuli-chislenni-nezvichayni-pozhezhi-shcho-stalosya-13371936.html
https://www.unian.ua/lite/stars/natalka-denisenko-boyfrend-aktorki-rozpoviv-pro-sviy-vijizd-za-kordon-pid-chas-viyni-13371924.html
https://www.unian.ua/weapons/naybilshiy-avianosec-ssha-zalishiv-blizkiy-shid-pislya-rekordnoji-misiji-13371918.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rosiya-masovano-atakuvala-gazovi-ob-yekti-ukrajini-ye-znachni-ruynuvannya-13371912.html
https://www.unian.ua/war/szch-zastupnik-komandira-kraken-rozpoviv-pro-13371906.html
https://www.unian.ua/war/rosiyani-zamangalili-ciliy-viyskoviy-zavod-ale-yogo-ce-ne-vryatuvalo-13371888.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-ukrajini-zminitsya-vzhe-nayblizhchimi-dnyami-13371900.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-piti-zamist-kavi-vranci-eksperti-nazvali-tri-korisni-varianti-13371891.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-i-yevro-v-ukrajini-sogodni-skilki-koshtuye-valyuta-13371885.html
https://www.unian.ua/world/tos-1-buratino-u-moskvi-znayshli-mertvim-tvorcya-nayruynivnishoji-zbroji-rosiyan-13371876.html
https://www.unian.ua/lite/kino/film-odisseya-treyler-syuzhet-ta-data-vihodu-13371873.html
https://www.unian.ua/curiosities/koli-chistiti-zubi-do-chi-pislya-snidanku-stomatolog-dala-chitku-vidpovid-13371840.html


сніданку: стоматолог дала чітку відповідь

09:58 На Львів суне похолодання з
дощами та штормовим вітром (графік)

09:51 Росія вдарила по залізниці в трьох
регіонах: Кулеба показав наслідки

09:46 Це дивовижно: ось що полуниця
насправді робить з організмом

09:45 Наскільки висока імовірність
перемир’я на 9 травня, - відповідь
експерта

09:45 Наскільки висока імовірність
перемир’я на 9 травня, - відповідь
експерта

09:31 Коли в Одесі потеплішає до +24°:
синоптики назвали точну дату (графік)

09:30 Кемерон Діас втретє стала мамою

09:30 Трамп ухилився від відповіді на
питання про Іран, щоб його не вважали
нерозумним

09:17 Як відрізнити срібного карася від
золотого: основні ознаки

09:12 Як українським дронам вдалося
пройти ешелоновану оборону ППО
Москви, - аналіз експерта

09:02 Росія завдала подвійного
удару по Полтавщині: є загиблі та десятки
поранених

09:00 Вартові пам’яті та надії:
Блаженніший Митрополит Епіфаній
нагородив колектив ПФ "Петро Великий"
та її керівницю Аллу Ландар

08:59 Зниження температури і дощі:
синоптикиня розповіла про зміну погоди в
Україні

08:55 Археологи знайшли монети "Агнець
Божий" з пророцтвом про кінець світу
(фото)

08:38 Путін хотів зробити Росію великою,

ОНОВЛЕНО

НК

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-lviv-sune-poholodannya-z-doshchami-ta-shtormovim-vitrom-novini-lvova-13371867.html
https://www.unian.ua/economics/transport/viyna-v-ukrajini-rosiya-vdarila-po-zaliznici-v-troh-regionah-13371861.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-polunicya-vplivaye-na-organizm-vcheni-poyasnili-13371855.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-na-9-travnya-oleksiy-getman-rozkazav-naskilki-ce-realno-13371849.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-na-9-travnya-oleksiy-getman-rozkazav-naskilki-ce-realno-13371849.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-odesa-nazvano-datu-koli-poteplishaye-do-240-novini-odesi-13371837.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kemeron-dias-aktorka-vtretye-stala-mamoyu-13371831.html
https://www.unian.ua/world/donald-tramp-prezident-ssha-uhilivsya-vid-vidpovidi-na-pitannya-shchodo-iranu-13371822.html
https://www.unian.ua/curiosities/chim-zolotiy-karas-vidriznyayetsya-vid-zvichaynogo-shcho-take-zolotiy-karas-13371816.html
https://www.unian.ua/war/ukrajinski-droni-obiyshli-eshelonovanu-oboronu-ppo-moskvi-ekspert-poyasniv-yak-ce-stalos-13371813.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-vdarila-po-poltavshchini-ye-zagibli-ta-bagato-poranenih-13371807.html
https://www.unian.ua/society/vartovi-pam-yati-ta-nadiji-blazhennishiy-mitropolit-epifaniy-nagorodiv-kolektiv-pf-petro-velikiy-ta-jiji-kerivnicyu-allu-landar-13371687.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-rozpovila-pro-zminu-pogodi-v-ukrajini-13371801.html
https://www.unian.ua/curiosities/arheologi-znayshli-moneti-agnec-bozhiy-z-proroctvom-pro-kinec-svitu-foto-13371783.html


08:38 Путін хотів зробити Росію великою,
але запам'ятається як людина, яка її
знищила, – WSJ

08:36 Неформальний альянс: Тайвань
почав активно впроваджувати українські
військові розробки, – NYT

08:26 Погода у Дніпрі потішить літніми
+26°: коли буде найтепліше (графік)

08:19 Reuters: Іран може отримати
ядерну зброю за рік, США не зупинили
програму

08:00 5 травня погода порадує киян літнім
теплом

08:00 Не "випАдок" і не "разОм": у яких
словах українці найчастіше ставлять
неправильний наголос

07:45 Вознесіння, поминальна субота та
Трійця: церковний календар на травень
2026

07:39 У 18 регіонах РФ оголошували
ракетну небезпеку: прилетіло в НПЗ і
військовий завод

07:35 Що слід їсти для підтримки функції
печінки: дієтологи перелічили 15 продуктів

07:30 Нові атаки в Ормузькій протоці
поставили під загрозу крихке перемир'я
між США та Іраном, – WP

07:20 Гороскоп на 5 травня за картами
Таро: Левам - наслідки, Козерогам - час із
близькими

07:10 Гороскоп на 5 травня: Стрільцям -
ризикувати, Овнам - бути собою

07:10 Сонячні спалахи тривають: чи
загрожують Землі нові магнітні бурі
(графік)

06:41 Європа не має іншого шляху: у
Німеччині зробили гучну заяву про
військовий досвід України

06:30 Що насправді робить людей
бідними: пояснення Платона

Реклама

https://www.unian.ua/world/volodimir-putin-zapam-yatayetsya-yak-lyudina-yaka-ostatochno-znishchila-rosiyu-wsj-13371792.html
https://www.unian.ua/world/tayvan-bere-priklad-z-ukrajini-volonteri-ta-biznes-pobuduvali-mist-mizh-krajinami-13371786.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-dnipri-potishit-litnimi-260-koli-bude-nayteplishe-grafik-novini-dnipra-13371777.html
https://www.unian.ua/world/reuters-iran-mozhe-otrimati-yadernu-zbroyu-za-rik-ssha-ne-zupinili-programu-13371771.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-5-travnya-poraduye-litnim-teplom-novini-kiyeva-13371204.html
https://www.unian.ua/curiosities/vipadok-chi-vipadok-nagolos-ta-slova-v-yakih-naychastishe-dopuskayut-pomilku-13371060.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/pravoslavniy-kalendar-cerkovnih-svyat-u-travni-2026-dati-za-novim-i-starim-stilem-13358346.html
https://www.unian.ua/world/vniir-progres-u-rosiji-atakovano-viyskoviy-zavod-i-naybilshiy-npz-13371762.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-naybilshe-lyubit-pechinka-diyetologi-nazvali-15-produktiv-13371660.html
https://www.unian.ua/world/iran-atakuvav-esminci-ssha-krihke-peremir-ya-opinilosya-pid-zagrozoyu-zrivu-13371756.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-5-travnya-2026-roku-13371366.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-5-travnya-2026-roku-13371321.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-5-travnya-spalahi-na-sonci-trivayut-13371129.html
https://www.unian.ua/world/mzs-nimechchini-yevropi-slid-pereymati-dosvid-ukrajini-v-galuzi-oboronnih-tehnologiy-13371750.html
https://www.unian.ua/curiosities/filosof-platon-shcho-robit-lyudey-bidnimi-13371579.html


06:30 5 травня Україну розігріє до літніх
+26°

06:00 5 травня: церковне свято сьогодні,
що не можна робити вдома та на дачі

05:45 Треба перемістити 2 сірники, і
рівність стане правильною: дуже складна
головоломка

05:00 Що відзначаємо 5 травня: сьогодні
професійне свято та обряд на жіноче
щастя

04:10 Зелений чи з плямами: дієтологи
розповіли, як рівень стиглості банана
впливає на здоров'я

03:15 Чому на роутері блимають
лампочки – і як зрозуміти, чи все працює
нормально

03:10 Закрите з часів льодовикового
періоду озеро приховувало мільйони
рідкісних створінь

03:00 Війна в Ірані призвела до зростання
попиту на дешеві ракети проти дронів, -
Forbes

02:22 Для РФ логічно шукати солдатів за
кордоном, а Африка є сприятливим для
цього ґрунтом, - NYT

02:09 Ось чому космічні ракети після
запуску летять по кривій, а не прямо вгору

01:24 Поблизу Білого дому в Вашингтоні
сталася стрілянина, є поранений

01:05 Що може приваблювати змій на
ділянку, а ви навіть не будете про це
підозрювати

00:51 Естонія підтримує удари по РФ, але
звернулася з проханням до України, -
Bloomberg

00:27 США роблять ставку на примус
замість привабливості, – професор
Гарварду

00:12 Народжені керувати: ці дати
народження видають "королеву" з
першого погляду

00:06 "Затягують усіх підряд": комбат
розповів про роботу ТЦК з мобілізації
громадян

04 травня, понеділок

23:48 Китай розпочав навчання із

https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-5-travnya-ukrajinu-rozigriye-do-litnih-260-13370991.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-5-travnya-2026-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13371117.html
https://www.unian.ua/curiosities/treba-peremistiti-2-sirniki-i-rivnist-stane-pravilnoyu-duzhe-skladna-golovolomka-13371522.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-5-maya-2026-primety-tradicii-zaprety-13370877.html
https://www.unian.ua/health/banani-diyetologi-pro-korist-riznih-stupeniv-stiglosti-dlya-zdorov-ya-13371561.html
https://www.unian.ua/techno/communications/marshrutizator-blimaye-zelenim-svitlom-shcho-ce-oznachaye-i-koli-varto-hvilyuvatisya-13371537.html
https://www.unian.ua/science/meduzi-vcheni-znayshli-ozero-zakrite-z-chasiv-lodovikovogo-periodu-de-zhivut-ridkisni-istoti-13371675.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-irani-zris-popit-na-deshevi-raketi-proti-shahediv-13371747.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rf-aktivno-verbuye-afrikanciv-13371741.html
https://www.unian.ua/curiosities/poloti-v-kosmos-chomu-raketi-letyat-po-kriviy-13371405.html
https://www.unian.ua/world/strilyanina-bilya-bilogo-domu-vidomo-pro-postrazhdalogo-13371735.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pozbutisya-zmiy-na-dilyanci-shcho-pribrati-u-dvori-shchob-vin-ne-buv-privablivim-dlya-reptiliy-13371426.html
https://www.unian.ua/world/estoniya-prem-yer-zvernuvsya-do-ukrajini-cherez-incidenti-z-dronami-13371729.html
https://www.unian.ua/world/ssha-tramp-namagayetsya-zalyakati-soyuznikiv-i-partneriv-13371723.html
https://www.unian.ua/curiosities/narodzheni-keruvati-ci-dati-narodzhennya-vidayut-korolevu-z-pershogo-poglyadu-13371297.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-kombat-poskarzhivsya-na-robotu-tck-13371720.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260504


23:48 Китай розпочав навчання із
використанням штурмових вертольотів Z-
20T

23:19 Яка доля китайців, які потрапили в
український полон: в Коордштабі
поділилися деталями

23:10 Чи треба вимикати телевізор із
розетки: експерти поставили крапку в
цьому питанні

22:46 Як розмістити ліжко згідно з фен-
шуй, щоб уникнути "позиції труни"

22:38 Перебої з доступом до Інтернету в
Москві пов'язані з безпекою Путіна, - FT

22:26 Вирощені в лабораторії водорості
містять стільки ж вітаміну В12, як
яловичина, – дослідники

22:14 Китай продемонстрував на
польових навчаннях танк Type 100

22:11 Визначено долею: 4 дати
народження, які природним чином
притягують щастя

22:01 Ціни на російську нафту оновили
рекорд з 2014 року і перевершили
очікування Кремля

21:50 Україна оголошує режим тиші з 6
травня, - Зеленський

21:47 Лікарі назвали напій, що знижує
кров’яний тиск: достатньо всього однієї
склянки

21:46 Британський професор пояснив, хто
і навіщо поширює чутки про переворот у
Росії

21:36 "Концепція змінюється": Флеш
розповів про новий підхід до захисту від
ворожих дронів

21:23 Шотландські солдати готуються до
розгортання сил НАТО в Естонії

21:17 Скільки насправді коштує один

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/z-20t-kitay-prodemonstruvav-mozhlivosti-boyovogo-vertolota-13371711.html
https://www.unian.ua/war/kitayci-v-poloni-zsu-chi-zapituvala-rf-jih-na-obmin-13371708.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/chi-mozhna-zalishati-televizor-u-rozetci-eksperti-dali-ostatochnu-vidpovid-na-ce-pitannya-13371201.html
https://www.unian.ua/curiosities/fen-shuy-yak-pravilno-rozmistiti-lizhko-u-spalni-13371699.html
https://www.unian.ua/world/novini-rosiji-putin-bojitsya-zamahu-tomu-posilyuye-zahodi-bezpeki-13371693.html
https://www.unian.ua/health/spirulina-vcheni-pochali-viroshchuvati-v-laboratoriji-vodorosti-yaki-mozhut-zapovniti-deficit-vitaminu-v12-13371681.html
https://www.unian.ua/weapons/type-100-ztz-100-na-viyskovomu-paradi-v-kitaji-prodemonstruvali-novitniy-tank-13371678.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-yaki-prityaguyut-shchastya-13371180.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-naftu-vartist-rosiyskoji-nafti-onovila-rekord-z-2014-roku-13371669.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-ogoloshuye-rezhim-tishi-z-6-travnya-zelenskiy-13371654.html
https://www.unian.ua/health/granatoviy-sik-korist-dlya-sercya-tisku-ta-pechinki-13371648.html
https://www.unian.ua/world/perevorot-v-rossii-ne-predviditsya-13371618.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-flesh-rozpoviv-pro-noviy-pidhid-do-zahistu-vid-vorozhih-droniv-13371639.html
https://www.unian.ua/world/nato-shotlandskih-viyskovih-gotuyut-do-masshtabnogo-navchannya-v-estoniji-13371633.html


21:17 Скільки насправді коштує один
винищувач F-15

21:16 На рівні послів ЄС ідуть "штабні
навчання" про спільні дії у разі агресії, -
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несе додаткові ризики для України, – Time
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обмеження мобільного інтернету та SMS 9
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обмеження мобільного інтернету та SMS 9
травня

19:19 Мелоні закликала Європу посилити
заходи безпеки на тлі рішень Трампа

19:17 У Кремлі готується держпереворот:
експерт оцінив, чи може Шойгу піти проти
Путіна

19:10 В Африці є моторошне озеро, яке
перетворює тварин на камінь: у чому його
секрет

19:08 Активність на кордоні з Білоруссю:
Флеш прокоментував появу гелікоптерів та
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